



Как следует из самого названия, при таком варианте катания велосипедист является пешеходом, только на двух колесах. Велосипедист передвигается по пешеходным тротуарам, по обочинам дорог, там где нет пешеходных дорожек, по паркам, равно как и все перекрестки дорог он переезжает, передвигаясь все также по пешеходным дорожкам. При этом нужно уважать всех пешеходов, не лететь на пролом, культурно огибая их, в противном случае можно нарваться на грубость. Скоростной режим при этом варьируется, так, находясь в толпе, скорость движения может составлять 0-12 км/ч, при свободном потоке скорость не должна превышать 13-21 км/ч. Передвигаясь по пешеходным тротуарам, велосипедист имеет гораздо большую безопасность, при этом, конечно, не следует забывать о правилах ПДД в любом случае.

Трудности при данном варианте езды заключены в первую очередь в том, что приходится преодолевать бордюры, их нужно перепрыгивать на перекрестках и дворовых подъездах. Когда подобные прыжки приходится делать через каждые сто метров, то подобный вариант езды может порядком надоест, понятно, что не последнюю роль здесь играет и большой износ колес, кроме того, можно неосторожным движением повредить раму велосипеда.

Также не стоит выпускать из внимания и то, что катаясь по тротуарам, можно соприкоснуться с такой проблемой, как сами пешеходы, а точнее их далеко не всегда очевидное поведение. В первую очередь это касается детей, а также людей, находящихся в алкогольном опьянении. Эти две группы пешеходов могут всего в 20 сантиметрах от вас, буквально перед носом, повести себя, мягко говоря, неадекватно. Более того, под колесами вашего транспортного средства может оказаться нечаянно уроненный детский мяч или бутылка из-под пива.

Есть и другая опасность, подстерегающая велосипедиста, двигающегося по обочине дороги, - неожиданно резко открывающаяся дверь автомобиля, остановившегося у обочины. У водителей автомобилей есть привычка, которая вырабатывается со временем, перед открытием двери, смотреть в боковое зеркало, чтобы увидеть, движется ли кто-то в их направлении, а вот у пассажиров авто подобной привычки нет. Потому, подъезжая к остановившемуся у обочины авто, объезжать его нужно на

## Пешеходный вариант езды на велосипеде - эволюция велосипедов

Автор: Administrator  
23.01.2013 13:04 -

---

удаленности, которая даст возможность открыться двери без последствий для вас.